

## 2 НЕДЕЛЯ



ПРАВИТЕЛЬСТВО внесло на рассмотрение Государственной Думы законопроект, предполагающий запрет на выращивание и разведение генно-модифицированных организмов в России. Однако документ не разрешает создание и опыты с ГМО в научных целях. Согласно законопроекту, в России могут запретить «выращивание и разведе-

ние растений и животных, генетическая программа которых изменена с использованием методов генной инженерии, за исключением их выращивания и разведения при проведении экспертиз и научно-исследовательских работ».

Помимо ограничений, законопроект предусматривает создание системы мониторинга использования ГМО и ад-

министративную ответственность за нарушения законодательства в этой сфере. Кабмин также предлагает проводить проверки импортных ГМО и в случае нарушений — блокировать их ввоз.

В течение недели пользователи Сети выражали своё мнение об этой инициативе в опросе на сайте «ПАРЛАМЕНТСКОЙ ГАЗЕТЫ» PNP.RU.

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

### «Единая Россия»



Серьёзную лепту в развитие отечественного кинематографа патриотической направленности намерены внести в ближайшее время единороссы. В рамках партийного проекта «Культура и время» сейчас идёт активная работа над созданием документального фильма о культуре России. Об этом объявила 10 февраля депутат Госдумы и руководитель проекта Ольга Казакова (на фото). «Это будет фильм о ценностях, которые сложились тысячелетиями на нашей Родине», — пояснила Ольга Казакова. По её мнению, нам нужно сегодня объединяться, поскольку есть много сил, которые объединяются против нас. Депутат подчеркнула, что кинофильм призван поддержать региональные творческие коллективы (именно они и станут героями кинокартин), которые подчас оказываются отрезанными от федерального финансирования и не могут рассчитывать на грантовую поддержку.



### КПРФ

КПРФ активизирует работу с молодёжью. На состоявшемся 10 февраля в Госдуме «круглом столе» «Роль Ленинского комсомола в победе советского народа в Великой Отечественной войне» депутат коммунист Юрий Афонин (на фото) отметил, что в условиях реальной угрозы фашизации важно, чтобы молодые люди знали историю своей страны, и рассказали о проектах, реализуемых в этой сфере совместно с федеральными и региональными органами власти, комсомольскими, пионерскими и другими организациями. В свою очередь Дмитрий Дубовенко, куратор федерального проекта «Знамя нашей Победы», обратил внимание на то, что у многих подростков уже сложился искажённый образ событий 1941–1945 годов. Его невозможно изменить за один час, но вполне по силам вызвать за это время интерес к истории своей страны, если «вкладывать историю не только в голову, но и в сердце».



### ЛДПР

Совсем скоро Правительство внесёт в Госдуму скорректированный бюджет. Депутаты уже разрабатывают свои предложения по этому вопросу. Либерал-демократы подготовили законопроект, касающийся бюджетных отношений с регионами. На сегодняшний день общая задолженность субъектов и муниципалитетов более 2,2 триллиона рублей. Депутаты фракции в Госдуме Антон Ищенко, Иван Сухарев и Сергей Каргинов разработали документ, в котором долги регионов обнуляются. Принятие этого закона, по мнению авторов, облегчит финансовое положение регионов в период экономического кризиса. «В последнее время Минфин идёт на пролонгацию кредитов, выданных регионам, и фактически не рассчитывает на возврат средств, переданных субъектам в качестве кредитов», — считает Антон Ищенко и полагает, что честнее было бы долги регионов списать, тем более что государство уже простило таковые иностранным государствам: Кубе, Вьетнаму, Киргизии и так далее. «Я не понимаю, почему в отношении субъектов России не принимаются такие же меры», — добавил депутат ЛДПР.



### «Справедливая Россия»



Новое понятие в экономике — индекс сыра — ввёл на этой неделе член фракции справедливороссов Николай Левичев (на фото). Депутат пытался подсчитать, сколько в отечественном сырье импортных ингредиентов. Подсчёт показал, что более 50 процентов. Опираясь на эти данные, Николай Левичев отметил, что наша экономика сейчас, в период кризиса, особенно нуждается именно в расшивке узких мест. «Правительство при непосредственном участии представителей соответствующих отраслей должно подробно рассмотреть структуру затрат на производство продукта из списка важнейших для каждой российской семьи, будь то сыр, говядина или лекарства», — считает Николай Левичев.



### информационное сообщение

В Москве 17.01.2015 года в 17:00 состоялось собрание Организационного комитета партии с предполагаемым названием «Национально-консервативная партия России», председатель — Парашук Владимир Владимирович, секретарь — Серебренников Евгений Анатольевич. На собрании были подписаны: протокол собрания Организационного комитета (ОК), список членов ОК, уведомление в Минюст и порядок действия ОК. Все необходимые документы были переданы в Минюст и там зарегистрированы.

# Украина Никто не

Сам формат переговоров в Минске может сказать о многом. Ключевой момент — отсутствие властей США, которые, и это публично признал президент Барак Обама, оказывали непосредственную поддержку перевороту на Украине. Однако сам медиабренд — «нормандская четвёрка» — даёт непосредственный отсыл к тому, что Америка (высадка их войск в 1944 году в Европе прошла именно в Нормандии) незримо присутствовала в Минске. А многие эксперты просто уверены, что она присутствовала там зря — причину многочасовой несговорчивости Петра Порошенко политологи видят в отсутствии соответствующих команд из Вашингтона.

Есть своё объяснение у российских парламентариев переговорной гиперактивности лидеров ЕС, начавшейся с «пожарного» визита в Москву Меркель и Олланда. Одна из главных причин — возникновение Дебальцевского котла, в котором, по информации из некоторых источников, оказался экспедиционный корпус с польскими «спецами», прошедший подготовку в лагерях НАТО и принимавший участие в учениях альянса. По мнению члена Совета Федерации Игоря Морозова, именно это заставило лидеров ЕС активно двигать мирный процесс. Европа оказалась сейчас в крайне сложной ситуации — она наконец-то поняла, что именно ей, а не США, при-

## Комплекс мер

### 12 февраля 2015 года

1. Незамедлительное и всеобъемлющее прекращение огня в отдельных районах Донецкой и Луганской областей Украины и его строгое выполнение начиная с 00 ч. 00 мин. (киевское время) 15 февраля 2015 года.

2. Отвод всех тяжёлых вооружений обеими сторонами на равные расстояния в целях создания зоны безопасности шириной минимум 50 км друг от друга для артиллерийских систем калибром 100 мм и более, зоны безопасности шириной 70 км для РСЗО и шириной 140 км для РСЗО «Торнадо-С», «Ураган», «Смерч» и тактических ракетных систем «Точка» («Точка У»):

— для украинских войск: от фактической линии соприкосновения;

— для вооружённых формирований отдельных районов Донецкой и Луганской областей Украины: от линии соприкосновения согласно Минскому меморандуму от 19 сентября 2014 г.

Отвод вышеперечисленных тяжёлых вооружений должен начаться не позднее второго дня после прекращения огня и завершиться в течение 14 дней.

Этому процессу будет содействовать ОБСЕ при поддержке Трёхсторонней Контактной группы.

3. Обеспечить эффективный мониторинг и верификацию режима прекращения огня и отвода тяжёлого вооружения со стороны ОБСЕ с первого дня отвода с применением всех необходимых технических средств, включая спутники, БПЛА, радиолокационные системы и пр.